



非公党建提质增效 打造美信铝业发展优势



美信铝业党员示范岗



美信铝业党支部在酷热天气给职工送清凉



美信铝业党支部开展组织生活会

安徽美信铝业有限公司成立于2011年4月，并在2017年3月经江苏中基复合材料股份有限公司收购后，发展成为安徽省第一家生产高精铝板带产品的企业，填补了安徽省铝板带产品生产的空白。2014年5月，美信铝业经批准成立了党支部。近年来，美信铝业党支部坚持党企联动，把党建优势转化为企业竞争和发展优势，为企业持续发展提供坚强的组织保证。目前，美信项目一期投资9.5亿元，2018年产值9.85亿元，为满足市场需求，美信二期扩建项目已经启动。

□ 唐朝/文 杨硕/图 部分图片由濉溪经开区提供

助推企业发展 促进人才凝聚力

据美信铝业党支部相关负责人介绍，为帮助企业员工解决实际困难和问题，提升企业员工的幸福感和劳动积极性，美信铝业党支部班子把职工的需要和安全时刻记挂于

心，定期深入车间一线开展服务企业基层活动。“我们党支部每年都会开展高温酷暑送清凉、项目安全施工教育等活动，及时维护职工以及困难党员利益，帮助困难党员和职工解决问题，职能部门齐抓共管，协调配合注重实效，共同创建和谐企业的良好局面。”该名负责人说道。

据了解，近年来，为充分发挥党群共建、结对共建的作用，美信铝业党支部和工会共同开展年度评优联谊活动。企业党支部通过评议选出劳动模范岗、党员先锋岗、优秀团体奖、优秀个人奖，通过活动发现优秀人才，并在全面培养考察的基础上培养优秀党员进入企业管理层，激发了职工干事创业的热情，壮大党员力量和技术力量，带动生产经营又好又快地发展。

推动标准化建设 树立思想标杆

近年来，在市、县各级领导下，美信铝业党支部坚定不

移地把抓好党建作为第一核心，按照“六有”标准打造企业党员活动室，为抓党建、促发展提供了坚实的阵地堡垒。

据了解，为探索党建工作和公司发展紧密结合新路径，美信铝业党支部实行党组织和企业管理经营相交叉、党组织负责人和企业部门负责人交叉任职的管理方式，在企业生产过程中设立党员示范生产线、党员示范岗，让党员主动亮明身份，充分发挥先锋模范作用，有效发挥公司党支部在职工群众中的政治核心作用和企业发展中的政治引领作用。

与此同时，美信铝业党支部还以党员活动室为支部阵地，推动党支部提升行动，消除党建工作薄弱点，结合企业生产实际和党员职工作息时间，每月选择恰当时间开展政治理论学习。目前，美信铝业正通过抓实党员思想建设，加强党支部与企业管理层的沟通协作，进一步落实党支部在企业发展和职工权益维护中的决策参与权与监督建议权，推进党建工作的全面落实与进步。

“党建四引领”助推濉溪经开区理士企业创新发展

近年来，濉溪经济开发区紧扣“围绕发展抓党建，抓好党建促发展”宗旨，全面夯实非公党组织建设。安徽理士是濉溪经济开发区非公党建的掠影，展现了濉溪经济开发区在加强非公企业党建、发挥非公党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用、助推企业发展等方面所开展的工作、取得的实效。

□ 周娜娜 唐朝/文 杨硕/图



安徽理士党员示范生产线



正在指导党员示范生产线工作的总装车间经理肖磊

党建引领经营发展

据介绍，安徽理士党总支定期开展“红色课程”，加强党员政治理论学习，提高政治站位，发动党员职工带头学技术、比业务、讲奉献。设立党员示范生产线、党员先锋岗，让党员主动亮明身份，开展党员承诺活动，每位党员通过口头和书面承诺，让非党员职工督促和监督。在企业生产经营关键时，组织党员加班加点完成出口货物装卸。

2012年以来，安徽理士党总支在“双培三帮带”的基础上，积极组织开展评星和评选优秀共产党员为主题的“双评”活动。6年来共评选五星级党员29人次、四星级党员115人次，优秀共产党员60人次。

党建引领精准扶贫

近年来，安徽理士以党总支为引领，发挥企业优势，主动担负起脱贫攻坚的社会责任，为贫困户送岗位、送温暖、送技能。注重增强贫困户内生动力，共帮扶贫困户62户，帮扶资金总数10.6万元，为贫困户提供就业岗位11个，今年被授予“淮北市就业扶贫基地”“淮北市脱贫攻坚爱心企业”称号。同时，党总支充分发挥理士“爱心基金会”作用，帮助119名贫困职工和群众渡过难关。安徽理士充分彰显了党总支的凝聚力、战斗力和号召力，真情回馈社会，履行社会责任。

党建引领人才集聚

据了解，安徽理士公司积极发挥党组织培养人才、使用人才、凝聚人才的优势，把培训作为全面提升员工素质的主抓手，坚持“四培养”制度，即把党员培养成企业骨干、把企业骨干培养成党员、把党员骨干培养成中层管理人员、把一般员工培养成企业骨干。形成发展一名党员、树立一面旗帜、带动一片职工的生动局面。

同时，开展技能比赛和技能攻关，把“双培三帮带”落到实处，壮大党员力量和技术力量，带动生产经营又好又快的发展。截至目前，共把32名党员培养成企业骨干、把24名企业骨干培养成党员、把19名党员骨干培养成中层管理人员、把40余名一般员工培养成企业骨干。

党建引领企业文化

安徽理士党总支坚持把思想政治工作优势转化为企业发展的机遇优势、人才优势、和谐优势，采取多种形式，强化理论武装。开展多种学教活动，学党章、学企业文化，党章誓言和企业文化的警句都能熟记于心，把上党课列入培训计划。在党员和干部职工中广泛开展批评和自我批评。把批评当做给别人送礼物，运用批评和自我批评，组织生活的质量在不断提高。

建立“三站五社”，开展宣教活动。宣传党的方针政策、宣传企业文化，创办理士之窗杂志、理士人报刊，建立

广播站、宣传栏，进行视频宣传、网络宣传，组织通讯报道组，走出去开展采风活动。

此外，截至目前，安徽理士爱心基金共资助困难员工119人，共计资助金额51.88万元，每月集体为员工过生日，让大家深深地体会到“家”的温暖。全身心地为职工服务，履行社会责任。理士独特的企业文化，其内涵与党建相通相融，引领着企业转型发展。

获批园区A类非公党组织

安徽理士是理士国际(香港)技术有限公司的全资子公司，党组织始建于2009年9月，2012年7月经批准成立党总支。目前，党总支下设4个支部，有8个党小组，共有党员90名。安徽理士党总支坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧依靠上级党组织的坚强领导，切实发挥非公党组织和党员战斗堡垒和先锋模范作用，提高全员素质，全力促进生产发展，2018年企业产值62亿元，创造税收3亿元。

安徽理士党总支作为濉溪经济开发区“示范类”A类非公党组织，以“创品牌、强引领”为目标，全面围绕党建和发展深度融合，制定品牌培树规划，充分发挥在全区非公企业和社会组织党建工作中的辐射和带动作用，结对帮带周边非公党组织(如浩丰、中臣)建设，助力园区非公党组织建设工作。